

2020年第028期

总第1969期

2020年5月1日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

## 指定复式中奖返彩金 单票足额抽取百万油卡

# “购福彩双色球，赢双重好礼”活动火爆进行

## 六安福彩多措并举宣传双色球大奖

进入四月，安徽彩市喜讯不断，双色球玩法接二连三出一等奖，让彩民应接不暇。4月23日晚，在双色球第2020028期开奖中，六安彩民以一张10元5注的单式票，喜中一等奖1注，奖金高达746.5万元。这是今年安徽省彩民中得的第24注双色球一等奖，也是今年六安市中出的首注双色球大奖！出奖后，六安市福彩中心第一时间启动宣传预案，积极开展大奖系列宣传活动。

24日上午，六安市福彩中心工作人员专程赶赴出奖站点勘查现场，指导站点在门外搭建彩虹门，悬挂中奖横幅，张贴中奖喜报。下午市民政局副局长曹文武带领市福彩中心工作人员和媒体记者一行前往出奖站点为站主颁发幸运投注站奖牌，并进行了现场采访，对中奖站点做专题特别报道。



同时，在《皖西日报》、市电视台、市广播电台、网站等宣传平台发布中大奖信息，让广大市民知晓；在闹市区、人流量密集地段的LED大屏投放中大奖视频，利用出租车LED显示屏播放中大奖信息；并印制了中奖喜报发放到全市各投注站张贴宣传。不仅在线下做大奖宣传“重头戏”，市中心还精心制作了H5喜报，在微信群、微信朋友圈线上发布中奖喜讯，并通过站主和销售员广为传播。

春天是万物复苏的季节，也是彩市复苏恢复热闹红火的好时机。六安市福彩中心抓住中746万大奖宣传良机，结合全省正在火热开展的“购福彩双色球，赢双重好礼”营销活动，多措并举进行宣传，进一步营造福彩销售的良好氛围。（黄韵）

## 90后小伙机选双色球中奖607万



今年3月15日晚，中国福利彩票鼠年开市第二期双色球游戏开奖，1注一等奖就降临安徽阜阳，奖金607万元。这也是安徽福彩恢复开市后的第一个大奖！3月18日一大早，中奖彩民李先生（化姓）和家人现身安徽省福利彩票发行中心，办理兑奖手续。虽然戴着口罩，但还是能感受

到他们传递出来的浓浓的喜悦之情。

### 90后小伙随意购彩

李先生是位90后。他说，自己大概是在四年前经朋友介绍开始购买福利彩票，比较钟情双色球，几乎每期都买，但每期的购彩金额一般控制在10元以内，属于忠实、理性的铁杆彩民。与一些彩民喜欢研究号码不同，李先生从来都是选择机选的方式投注。他认为，既然彩票开奖是随机的，那么机选就应该更容易中奖。

小李说，自己平时工作比较忙，也耗费了大量的精力。所以购买双色球一方面作为休闲娱乐，一方面也是参与公益活动的一种方式。他从不把中奖与否看得太重，购彩的这些年也都轻松而愉快，没有任何心理上的负担和焦虑。

### 4元机选喜中头奖

第2020011期是鼠年开市后双色球的第二期开奖。谈及这次幸运，李先生说，中奖彩票购买于开奖前一日的傍晚。3月14日当晚，他在和朋友吃饭的途中，正好看到旁边的福彩投注站，照着往日的习惯，就在站点花4元，机选投注了两组福彩双

色球。但当晚他并没有查看开奖结果，因此也不知道自己中了大奖。等到周一，才想起来用手机查询开奖号码。“因为是机选的票，所以自己也都不怎么留意。后来仔细又对了一遍，才知道自己中了头奖。当时非常激动，心跳都加快了。不过，半个小时之后，我的心情就平复了下来，准备着来领奖的事了。”谈到得知中奖的场景，李先生仍然忍不住笑了起来。

### 继续购彩努力奔跑

谈及中奖后的打算，李先生说自己正在创业阶段，之前也有一些贷款需要偿还，这笔奖金对他的帮助非常大，除了还清债务外，还可以一部分继续投入生意中，另一部分用来改善生活。

李先生认为，自己这次能中此大奖，主要是靠运气。他也表示，自己会继续购买福利彩票。在这里，他提醒各位彩民，购彩要量力而行，保持平和的心态。尤其是年轻人，未来还是要靠自己脚踏实地努力奋斗出来，把每次购彩当作一次参与爱心传递的善举，当成工作之余的小娱乐，也许好运就会悄然而至。（印敏）

## 阜阳福彩 开展星级站点评定工作

为进一步提升福彩品牌形象，推动福彩事业上新台阶，按照省中心部署，近日，阜阳市福彩中心在全市范围内开展星级站点评定工作，依据《安徽省福利彩票销售站点星级评定实施办法》从投注站的装修布局、服务质量和销售业绩等多方面，对各参评站点进行系统的甄选。

星级投注站评定是对彩站精细化、标准化管理的需要，不仅包含投注站硬件条件及环境的细化要求，更重要的是对投注站服务意识、诚信意识、专业素养等软件提出了更严格的要求，对规范彩站的经营行为、更好地为广大彩民服务具有重要的指导意义。

阜阳市福彩中心希望通过上下级联动，广泛宣传带动，以星级评定为手段引领站点健康发展，安全运行，进一步提高站点发展质量，增强福利彩票的品牌影响力、竞争力，更好地宣传发行福彩为社会公益服务的目标。（顾下放）

## 精准扶贫暖人心 淮南福彩走访贫困户

为如期实现脱贫目标，继续做好贫困户帮扶走访工作，推进精准扶贫、脱贫工作再上新台阶。4月29日上午，淮南市福彩中心负责人胡庆带队，深入结对帮扶的潘集区大庄村开展走访贫困户工作，与帮扶对象亲切交谈，详细了解其生活家庭情况，对于贫困户反映所需解决的问题和脱贫需求认真做好记录，确保走访信息采集录入准确及时。2020年，淮南市福彩中心将持续做好每一次走访工作，切实把扶贫工作落到实处。（刘炜）

## 关于延长福利彩票兑奖截止日期的公告

考虑到当前新冠肺炎疫情防控实际情况，为保障福利彩票中奖者权益，中国福利彩票发行管理中心决定对福利彩票乐透型、数字型和基诺型游戏兑奖截止日期做出调整。兑奖截止日期在2020年5月6日及以后的继续顺延，兑奖截止日期另行通知。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心  
2020年4月30日

责任编辑:盛文 美编:杨青